
                      

 

MOLDURA 6.8" e 7" FORD RANGER G3 1995/2012 4X2 E 4X4. 

                                    Código 6182 Preta.                                     

                       

                                   Material incluso na embalagem:  

 

01 - Moldura 7” Ford Ranger 1995 / 2012. 

08 -  Parafusos 2,9 x 9,5 mm.  

02 -  Parafusos 3,5 x 16 mm. 

01 - Parafuso 3,5 x 12 mm. 

02 - Suportes chassi curto.  

02 - Suportes chassi longo. 

01 - Adaptador padrão 6.8”. 

01 - Jogo de lego tapa buraco. 
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                                       Painel de aplicação: 

 

1 - Desmonte a moldura original e desmonte o conjunto. (A) desencaixe o 

difusor de ar, (B) desrosque os grampos de fixação, (C) solte os 

parafusos e retire suporte com a chave, (D) desrosque a tomada, (E) retire 

os batentes. 
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2 - Com auxílio de um ferro de solda quente, esquente até amolecer o pino 

plástico, empurre e retire o indicador 4x4                        

                 

3 - Instale na moldura de 7” o difusor de ar. 
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4 - Antes de instalar chaves e tomadas, instale a mídia, aparafuse o 

suporte compatível com chassi do aparelho com parafusos 2,9 x 9 mm. 

Fixe a mídia com os parafusos do aparelho. Caso necessite alinhe os 

furos do suporte com ferro de solda quente e instale o parafuso do 

chassi. Instale os grampos de fixação e as borrachas dos batentes. 

                           

5 - Para fixar o indicador 4x4 use um ferro de solda quente, encaixe a 

peça aqueça o pino, mantenha a peça apertada na moldura, espere 

esfriar. Aperte o ponto aquecido para dar acabamento. 
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6 - Para montagem dos tapa buracos, retire as peças do lego girando-as. 

                    

7 -  Pc redonda use cola tipo bonder para fixar, pc quadrada fixe com 

parafuso 3,5 x 12 mm.  
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8 - Pc redonda use cola tipo bonder para fixar, pcs 4x4 fixe com parafuso 

2,9 x 9 mm e 3,5 x 16 mm. 
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9 - Faça as conexões elétricas e teste do aparelho, encaixe a moldura no 

tabelier, coloque os dois parafusos inferiores. 

 

                       

 

 

www.fiamon.com.br                                                                               pag. 7/7 

 

http://www.fiamon.com.br/

